



Знание Власть - народу!

Власть!

"Не в силе Бог, а в Правде!"

Орган Народного Движения "К Богодержавию" Срок актуальности информации - не ограничен № 43(82)

ПОЛИТИЧЕСКИЙ ЭКСТРЕМИЗМ

Внутренним Предиктором СССР подготовлена очередная аналитическая записка

"Политический экстремизм" в России либо всё же глобальное томление злого духа, посвященную актуальным проблемам политического процесса в России. Предлагаем читателю фрагменты из этой записки. В полном объеме данную записку планируется издать в газете "Закон Времени" СПб.

1. От пурима до погрома

С начала поговорим о "политическом экстремизме", который не находит в России "должного отпора так, как это принято в цивилизованных странах". Как известно, выступая на митинге, депутат Госдумы генерал Альберт Макашов вспомнил жидов и дал тем самым повод начать очередной этап старой дискуссии, характер которой изменяется на протяжении тысячелетий в интервале от пурима до погрома и "холокоста". Поскольку о погромах и "холокосте" широкая общественность информирована достаточно хорошо, в отношении же **пурима** рекомендуем перечитать в Ветхом Завете книгу Есфирь, где подробно рассказано о том, как в древней Персии **без следствия и суда повсеместно** были уничтожены все без исключения люди, негодные пришлым в страну евреям. Естественно, что ни в Библии, ни в многочисленных комментариях к ней не найти объяснения причин, по которым в персидском обществе возникла ненависть к пришельцам из Палестины, которую еврейская "элита" пресекла, оказав влияние на царя, животно инстинктивно подчинившего себя еврейке-наложнице.

После убийства депутата Думы Галины Старовойтовой тема "политического экстремизма" получила дальнейшее развитие. Убийство было сразу квалифицировано как политическое, как терроризм. А упреки в адрес Генеральной прокуратуры, связанные с тем, что она не пожелала предпринять мер к тому, чтобы возбудить в отношении А.Макашова уголовное дело и довести его до суда, были дополнены упреками по поводу преследований ею "политиков демократического направления" типа А.Собчак и С.Станкевича, что якобы и открывает дорогу антидемократическому "политическому экстремизму", олицетворением которого попытались сделать А.М.Макашова, а одной из жертв - Г.В.Старовойтову. Прозвучали также и обвинения чуть ли не в прямом покровительстве организаторов "громких убийств" следственными органами МВД и Прокуратурой.

Однако массовые "тихие убийства" реформаторами граждан России, принявшие характер экономического геноцида в отношении народов страны, средства массовой информации

почему-то к политическому экстремизму режима не относят. Хотя на наш взгляд, единственного случая, когда на операционном столе умерла женщина, мать двоих детей (реальный случай, о котором писала "Комсомольская правда") по причине того, что больница была обесточена без каких-либо предупреждений по причине задолженности в оплате электроэнергии как раз в тот момент, когда шла хирургическая операция, вполне достаточно для привлечения к ответственности реформаторов 1985 — 1992 гг. за убийство, поскольку именно в результате их реформ, открывших дорогу свободному ростовщичеству и финансовому аферизму, реальный сектор экономики утратил покупательную способность своих оборотных средств и возник объем заведомо неоплатной задолженности, какая-то часть которого пришлось на ту самую больницу.

И первыми в списке обвиняемых в этом деле о смерти на операционном столе матери двоих детей стоят: А.Д.Сахаров, среди сподвижников которого была и Г.В.Старовойтова, А.А.Собчак и другие депутаты межрегиональной группы в Верховном Совете СССР, а также и член Политбюро ЦК КПСС А.Н.Яковлев, подготовившие приход к власти собственно реформаторов. А из числа собственно реформаторов первыми будут Е.Т.Гайдар и А.Б.Чубайс.

Тем демократизаторам- "гуманистам", кто не согласен с таким подходом к оценке происшедшего, напомним, что чтимый ими Ф.М.Достоевский писал что-то о запретности пути ко всеобщему счастью, если на нём была пролита всего лишь одна слезинка ребенка. Или же "гуманисты" предполагают счастье только для себя, а остальным — по остаточному принципу и, если кто не смог либо не пожелал себе урвать, то сам же и виноват, а они "гуманисты"-реформаторы тут ни при чем?

При этом многие средства массовой информации изображают дело так, что подталкиваемая политическими экстремистами вроде генерала А.Макашова Россия, не желая смотреть фактам в глаза и забыв собственную историю борьбы с фашизмом, прямиком катится к фашизму германского образца.

2. Двойной "демократический" стандарт

Чтобы понять, что в действительности происходит, начнем с воспоминаний о пресловутой картонной коробке с 400000 долларов, которую в период президентской избирательной кампании 1996 г. охрана не позволила вынести из Белого дома в Москве, после чего, как пишет А.Коржаков, А.Б.Чубайс и Т.Б.Дьяченко (урожденная Ельцина) развернули бешеную активность, в результате которой некоторые чиновники правоохранительных органов (т.е. люди с высшим юридическим образованием), проявившие интерес к происхождению содержимого этой коробки (ясное дело, что Белый дом в Москве — не центр долларовой эмиссии), были отстранены от своих должностей.

Если это были легальные доллары каких-то юридических лиц, то они должны были быть зафиксированы в их бухгалтерских проводках и кассовых книгах. В этом случае охрану Белого дома

следовало похвалить за проявленную бдительность и смелость перед лицом высокого начальства, но кого-то всё же необходимо было наказать за нарушение правил обращения с законно выданной инвалютной наличностью (как минимум, во избежание непредвиденностей разбойного характера, должна была быть обеспечена профессиональная инкассация). Если это собственные деньги какой-то группы лиц, то обнаружение такой суммы в весьма специфических условиях (место и время) — основание для расследования, как минимум трех вопросов: уплачены, ли налоги с доходов, в результате которых возникла эта сумма? законны ли источники доходов? на какие цели эти средства предназначены и не являются ли они остатком средств, уже употребленных на незаконные действия в период избирательной кампании, поскольку сумма в 400000 долларов явно избыточна по отношению к возможном

"карманным расходам" при исполнении должностных обязанностей в Белом доме даже командой политиков с очень хорошим желудками?

Тем не менее, генеральная прокуратура и в этом случае ничего расследовать не стала и не объяснила общественности, почему не стала. Демократическая общественность в этом вопросе не проявила и половины той настойчивости, которую она проявила в случае с А.Макашовым, возможно потому, что сегодня в России граждан буржуазно- "демократичнее" (и олигархичнее) команды А.Б.Чубайса — еще поискать. Покойная Г.В.Старовойтова, несмотря на рекламируемую её принципиальность, присоединилась к общему хору молчаливых в вопросе о коробке с долларами (во всяком случае её заявления по этому вопросу средства массовой информации не довели до всеобщего сведения).

3. Самые ценные бумаги - "черный нал"

Мы не придерживаемся римского принципа "о мертвых — либо хорошо, либо ничего", поскольку он бросает тень на традицию отдания долга доброй памяти, известную как минута молчания: во всех случаях следует стремиться понять истину и если кто-то умер, то это не причина для того, чтобы что-либо обходить молчанием. Обратим внимание на то, что, когда средства массовой информации сообщили об убийстве Г.В.Старовойтовой, то особо было отмечено, что **все личные вещи** Галины Васильевны остались нетронутыми на месте преступления.

"Аргументы и факты", № 50 (947), в статье "Убийство Старовойтовой: версии и факты" пишет: "Помощники Старовойтовой утверждают, что депутат уезжала в Санкт-Петербург с одной небольшой сумочкой. Следствие располагает другими данными. Летевшие со Старовойтовой пассажиры после посадки самолета обратили внимание на большое количество сумок, которые везла с собой депутат. (...) Следствием не сбрасывается со счетов тот факт, что на перевозку крупной суммы непосредственно самим депутатом могли повлиять некоторые

обстоятельства. Приближалась выборная кампания, финансировать которую надо было срочно. А кроме того, Старовойтова имела право пройти без досмотра через депутатский зал."

Между тем практически невозможно, чтобы всё, что необходимо в делах человеку, живущему на два дома в двух городах и являющемся к тому же активным политиком, уместилось бы во время деловой поездки в небольшой дамской сумочке: всегда есть какие-то документы (обычно формата 210 мм 297 мм), какие-то книги, какие-то вещи и т.п. И это всё просто не поместится в эlegantную сумочку.

Жизненная практика деловых поездок говорит о том, что при Г.В.Старовойтовой должно было быть что-то еще, вместимостью не менее портфеля средней величины. И этот "саквояж" исчез с места гибели депутата до того, как туда прибыла следственная бригада. Дело не в личности Г.В.Старовойтовой, а в содержимом "саквояжа".

Что было в нём и исчезло: деловые бумаги с информацией политического характера, принадлежащие партии <Буржуазно-олигархическая> демократическая

Россия"? — В наши дни ни у одной политической партии просто не может быть бумаг такого характера, включая и компромат об источниках финансирования своих политических противников, чтобы ради обладания ими так разбойно перехватывали в пути тех, кто их везет.

Убили Г.В.Старовойтову вовсе не по этим причинам. Следует признать, что из всего множества видов бумаг, которыми обладают политические партии России наших дней, действительно есть бумаги политического характера одного единственного вида, ради обладания которыми могут убить всякого, кто их везет: это — "черный нал", т.е. **большие суммы неучтенной в официальной бухгалтерии российской и инвалютной наличности, транспортируемой в обход вороватой банковской системы России.**

Поэтому, пока следствием не будет доказано, что последняя поездка Галины Васильевны была исключением из общего правила, т.е. что при ней действительно не было дорожной поклажи, исчезнувшей с места преступления, происшедший — действи-

(продолжение на стр.2)

Поздравляем читателей с наступающим Новым 1999 годом!

Желаем скорейшего избавления от политического экстремизма

3. Саквояж с "черным налом"?

тельно трагический — эпизод не следует относить к разгулу "политического экстремизма" в России. Это — нормальное, *разбойно-здоровое* лицо буржуазной демократии, в которой 10 % самых бедных в десятки и сотни раз более нищие, чем 10 % самых богатых. Для России кратность этого отношения сейчас составляет по официальным данным более 20. В первой половине 1993 г. составляла менее 5. Это и есть прогресс реформ и их реальные успехи.

О положении дел в глобальных масштабах сообщается в докладе ООН по "Прогнозу развития", опубликованном 15.06.96 г. агентством "Рейтар", согласно которому всего 358 семей-кланов миллиардеров имеют доход, превышающий в долларовом исчислении совокупные доходы 45 % населения Земли. Для справки: в январе 1999 г. население Земли должно достичь численности в 6 миллиардов человек. Это означает, что 358 семей, пусть даже общей численностью владельных

4. Акт агрессии против русского Народа

В отношении заявления Макашова следует понимать, что Альберт Михайлович употребил слово, присущее лексикону классической русской литературы, которым, в частности, пользовались А.С.Пушкин, Н.В.Гоголь, И.С.Тургенев, Ф.М.Достоевский. Русский смысл этого слова однозначно разъяснил и запечатлел В.И.Даль в *Толковом словаре живого великорусского языка*. До тех пор, пока Словарь не начали переиздавать в СССР в эпоху послесталинской парто-кратии, в нём присутствовала статья "ЖИД". Но в тексте упомянутого Словаря, вышедшем в Московском издательстве "Русский язык" в 1978 — 1980 г., страница 541 в первом томе, где ранее она помещалась, набрана заново с изъятием этой статьи. На факт изъятия, кроме наличия этой статьи в других изданиях, указывает и различие гарнитур шрифтов, которыми набраны две соседние страницы (540 — левая, и 541 — правая). При этом в издательском пояснении к словарю живо утверждается, что читателю представлен подлинный текст Словаря В.И.Даля:

"Данное издание — повторное издание 1955 г., которое, в свою очередь, было набрано и напечатано со второго издания 1880 — 1882 гг."

Прочитав это лицемерное пояснение для простофиля, можно подумать, что издательство "Русский язык" не смогло найти ни одного экземпляра Словаря оригинального издания 1880 — 1882 г. ни в библиотеках СССР, ни в зарубежных библиотеках, ни у библиофилов и вынуждено было довольствоваться каким-то случайно сохранившимся редкостным экземпляром издания 1955 г., с которого новое издание 1978 — 1980 гг. было "отпечатано фотомеханическим способом".

Но дело даже не в этом. Затрагивая вопросы, связанные со Словарем В.И.Даля, прежде всего следует отдавать себе отчет в том, что все последующие толковые словари Русского языка просто *примитивны и мертвы* в сравнении с этим, уже более чем столетним эталоном здравого смысла и разумной речи. По этой причине, хотя многое в миропонимании и в словоупотреблении русско-говорящих народов за прошедшее столетие изменилось, всё же именно в Словаре Даля

родственников в 10.000 человек, богаче чем 2.700.000.000 миллиарда человек в совокупности: пропорция 1/270000. Хотя бльшая часть доходов членов этих 358 семейств инвестируется в сферу производства, но в сфере потребления они с жиру бесятся в то время, как миллиарды живут в беспросветной нищете, будучи лишены вообще лишены нормальной работы, либо получая за свой труд зарплату, не обеспечивающую условий для нормального человеческого развития их самих и их детей.

К этому типу общественного устройства Г.В.Старовойтова стремилась всю свою сознательную жизнь, как можно понять из посмертных публикаций о ней, а также и из её реальной деятельности. Но если такой характер общественного "здоровья" кому-то не нравится, то ему *следует искренне и добросовестно стремиться к осуществлению иных идеалов*, качественно отличающихся от столь самоубийственной буржуазной демократии и тоталитарно-партийного прошлого СССР.

запечатлены наиболее уместные и выразительные нормы словоупотребления.

Соответственно контрабандная подчистка задним числом исходного текста Словаря В.И.Даля с одной стороны — **ЗЛОУМЫШЛЕННЫЙ акт агрессии против Русского народа**, а с другой стороны — выражение трусости и подчинения агрессору. Это так тем более, что в **Словаре нет и никогда не было статьи "ЕВРЕЙ"**.

Её не было потому, что слово *еврей* не принадлежит корневой базе славянских языков вообще и Русского языка, в частности. И депутаты Думы, журналисты и прочая обеспокоенная проблематики национальных отношений праздная публика обязаны это знать, дабы никого ложно не обвинять в ксенофобии, нацизме и прочих действительных грехах за то, что те следуют нормам словоупотребления своего родного языка, позволяющим наилучшим образом выразить вполне определённый смысл. "Жид" — естественное русское слово; "еврей" — заимствование. И каждое из этих слов выражает свой смысл, не совпадающий со смыслом другого. За неимением места мы не будем приводить текст статьи "ЖИД" из Словаря В.И.Даля, а только укажем на то, что *жид*, как можно понять из текста Словаря, — не обязательно *еврей*; а *еврей* не обязательно — *жид*. Эта необязательность совпадения смысла двух слов косвенно выражается и в пословицах, приводимых в том же Словаре: "На одного мирянина (т.е. пахаря, хлебороба) по семи жидовинов (т.е. паразитов)", что является разновидностью выражения смысла пословицы "один с сошкой — семеро с ложкой".

Если же говорить об особенностях словоупотребления слова "жид", смысл которого однозначно растолкован в *Толковом словаре живого великорусского языка*, то *жид* — **именование весьма специфического агрессивного паразита**, а не какой-либо народности или племени. И об этой *специфической агрессивности паразитизма* и должна идти речь, дабы не называть политическим экстремизмом народное, освободительное от паразитов, движение на том основании, что удалось взрастить и внедрить в него очередного "гапона". **Дело действительно не в словах.**

5. Русская классика на злободневную тему

Малоизвестный как социолог, но широко известный как сатирик, М.Е.Салтыков-Щедрин в своей "Сказке о ретивом начальнике" ни разу не употребляет слово "жид", а пользуется уникальным словом: "еврейцы", не отвечающим господствующей традиции русской речи, однако позволившим мастеру слова чередовать в сказке слова "еврейцы" и "мерзавцы", затрагивая глубинные пласты миропонимания читателя. Но сказка эта в эпоху послесталинской партократии как правило изымалась даже из полных собраний его сочинений. Обратимся к тексту этой сказки, чтобы понять, чем было вызвано к ней такое отношение Главлита: "В некотором царстве, в некотором государстве жил-был ретивый начальник. В ту пору промежду начальства два главных правила в руководстве приняты были. Первое правило: **чем больше начальник вреда делает, тем больше отчеству пользы принесёт.** Науки упрямит — польза, население напугает — ещё больше пользы. Предполагалось, что отечество навсегда в расстроенном виде от прежнего начальства к новому доходит. А второе правило: **как можно больше мерзавцев в распоряжении иметь, потому что люди своим делом заняты, а еврейцы — субъекты досужие и ко вреду способные.**

Собрал начальник еврейцев и говорит им:

— Сказывайте, мерзавцы, в чём, по вашему мнению, **настоящий вред состоит?**

И ответили ему еврейцы **единогласно:**

— **Доколе, по нашему мнению, настоящего вреда не получится, доколе наша прог-рамма ВСЯ во всех частях выполнена не будет. А программа наша вот какова. Чтобы мы, еврейцы, говорили, а прочие чтобы молчали. Чтобы наши, еврейцев затеи и предложения принимались**

немедленно, а прочих желания, чтобы оставались без рассмотрения. Чтобы нас, мерзавцев содержали в холе и в неженье, прочих всех в кандалах. Чтобы нами, еврейцами, сделанный вред за пользу считался, прочими всеми, если бы и польза была принесена, то таковая за вред бы считалась. Чтобы об нас, об мерзавцах, никто слова сказать не смел, а мы, еврейцы, о ком задумаем, что хотим, то и лаем! Вот коли ВСЁ это неукоснительно выполняется, тогда и вред настоящий почитается.

— *Ладно, — говорит начальник, — принимаю вашу программу, господа мерзавцы. С той поры вредят еврейцы невозбранно и беспрепятственно.* М.Е.Салтыков-Щедрин, М., "Художественная литература", ПСС, т. 15, книга 1, "Сказка о ретивом начальнике", с. 292 — 296.

С другой стороны в русской литературе есть примеры, когда писатель постоянно употребляет слово "жид", но вряд ли кто посмеет упрекнуть его в нацизме и антисемитизме. Обратимся к рассказу Н.С.Лескова "Жидовская кувирколлегия" (ПСС Н.С.Лескова, изд. "Правда", 1989 г., т. 7, с. 123 — 148). Суть дела сводится к следующему.

Самодержец Николай I решил, что раз евреи живут в России, то должны давать рекрутов в армию и флот как и всё остальное население России. Заправили синагоги этого не хотели и давали взятки государственным чиновникам, дабы те пробили удобное ей решение. Еврейство, по мнению заправил синагоги (что предметно будет показано далее), должно участвовать в войнах иным образом, занимаясь не ратным делом, а финансовым, посредничая между воюющими и начавшаяся на обоих противниках. Однако, в России многие считали иначе. Граф Мордвинов был сторонником службы евреев в

армии наравне с прочими. Ему через бедного родственника предложено было принять депутацию евреев, выслушать "два жидовских слова и ни одного своего не сказать". Граф согласился: "... два жидовских слова выслушаю и ни одного своего не скажу".

Пришли жиды, принесли три сельдяных бочонка. Граф вышел к ним. Жиды вскрыли бочонки — они полны золота; сказали жиды: "Возьмите, — молчите" и ушли поклонившись. Так графа Мордвинова поймали на слове.

Граф исполнил обещание: сидит на заседании Государственного совета, где обсуждается вопрос о еврейской службе в Российской армии, и молчит, а все остальные говорят один другого бойчее, что евреев ну никак нельзя брать в военную службу: всю армию развалит.

"Государь и спрашивает Мордвинова: "Что вы, граф Николай Семенович, молчите? Для какой причины? Я ваше мнение знать желаю."

А Мордвинов будто и отвечал: — Простите, ваше величество, я не могу говорить, потому что я жидам продался.

Государь большие глаза сделал и говорит:

— Этого быть не может.

— Нет, точно так, — отвечает Мордвинов: — я три сельдяные бочонка с золотом взял, чтобы ни одного слова правды не сказывать.

Государь улыбнулся и сказал: — Если вам три бочонка золота дали за то, чтобы вы только молчали, сколько надо же было дать тем, которые взялись говорить? ... Но это дело мы теперь без дальних слов покончим.

И с этим взял со стола проект, где было написано, чтобы евреев брать в рекруты наравне с прочими, и написал: "быть по сему". Да в прибавку повелел еще за тех, кои, если уклоняться вздумают, то брать за них трех, вместо одного, штрафа."

6. Библейская классика на ту же тему

Приведенные примеры из русской классики показывают, что дело не в тонкостях словоупотребления в Русском языке, на котором в России говорят и "семиты" и "антисемиты", и просто люди. **Суть дела в программе общественного развития; причем, — в программе глобальной значимости.** И дело не в том, что А.Макашов употребил слово "ЖИД", а И.Кобзону и многим другим это слово не понравилось. Дело в отношении каждого из участников дискуссии, колеб-лющейся уже много веков с амплитудой от пурима до погрома и "холокоста", к той программе, которую М.Е.Салтыков-Щедрин в форме, доступной для понимания и незатейливого пересказа, изложил в "Сказке о ретивом начальнике". И именно из-за **бездумной приверженности множества евреев к этой программе среди евреев жиды встречаются статистически чаще, чем среди народов Земли**, вследствие чего в Русском языке слова "еврей" и "жид" в наши дни для многих стали синонимами.

Программа же не выдумана злопыхательствующим желчным сатириком М.Е.Салтыковым-Щедриним. Кому не нравятся ссылки на классика русской литературы, тем мы процитируем её в официальном изложении, ставшем нормативным императивом культуры всей Западной региональной цивилизации:

"**Не давай в рост брату твоему (по контексту единоплеменнику-иудею) ни серебра, ни хлеба, ни чего-либо другого, но возможно отдавать в рост; иноземцу (т.е. не иудею) отдавай в рост, чтобы господь бог твой (т.е. дьявол, если по совести посмотреть на существо ростовщического паразитизма) благословил тебя во всем, что делается руками твоими на земле, в которую ты идешь, чтобы владеть ею (последнее касается не только древности и не только обетованной древним евреям Палестины, поскольку взято не из отчета о расшифровке единственного свитка, найденного на раскопках древней психбольницы, а из современной, массово издаваемой и регулярно переиздаваемой книги, пропагандируемой всеми церквями и частью "интеллигенции" в качестве вечной истины, данной якобы Свьше).**" — Второзаконие, 23:19, 20.

"**И будешь господствовать над многими народами, а они над тобой господствовать не будут"** — Второзаконие, 28:12. "**Тогда сыновья иноземцев (т.е. последующие поколения не-иудеев, чьи предки влезли в заведомо неоплатные долги к племени ростовщиков-единоверцев) будут стротить стены твои (так ныне многие семьи арабов-палестинцев в их жизни зависят от возможности поездок на работу в Израиль) и цари их будут служить тебе ("Я — еврей королем" — возражение одного из Ротшильдов на неудачный комплимент в его адрес: "Вы король евреев"); ибо во гневе моем поражал тебя, но в благоволении моем буду милостив к тебе. И будут отверзты врата твои, не будут затворяться ни днем, ни ночью, чтобы было приносимо к тебе достойные народов и приводимы были цари их. Ибо народы и царства, которые не захотят служить тебе, погибнут, и такие народы совершенно истребятся"** — Исаия, 60:10 — 12.

Иерархии всех якобы-Христианских Церквей, включая и иерархию Русского Православия, настаивают на священности этой мерзости, а канон Нового Завета, прошедший цензуру и редактирование еще до Никейского собора (325 г. н.э.), от имени Христа, безо всяких к тому оснований, провозглашает её до окончания веков в качестве благого Божьего промысла:

"**Не думайте, что Я пришел нарушить закон или пророков. Не нарушить пришел Я, но исполнить. Истинно говорю вам: доколе не пройдет небо и земля, ни одна иота или ни одна черта не пройдет из закона, пока не исполнится все"** — Матфей, 5:17, 18.

Это — конкретный и однозначный смысл Библии, злобный безумием которой заразилась Русь, и прежде всего её правящая "элита", в общении с Византией, уже обвинившей от того же самого библейского яда.

7. Вопросов богословским и юридическим талмудистам?

И пусть православная патриотическая общественность честно ответит себе на вопросы (мы на них себе уже ответили):

- Что конкретно в реальной жизни знаменует, что ростовщическая мерзость жидовской доктрины "Второзакония-Исаии" — неисповедимый благой Божий промысел, якобы провозглашенный Христом до скончания века, если смерть митрополита Иоанна знаменует обратное?

- Где русский или общероссийский патриотизм в доктрине "Второзакония-Исаии", цитированной нами по Библии, изданной по благословению патриарха Московского и всея Руси?

- Что есть патриотичного и человеческого в канонически-новозаветном соглашательстве с нею, в коем пребывает духовно-полицейская иерархия православной церкви точно также, как и духовные паразиты всех прочих библейских культов?

И коли уж юристы определили понятие политический экстремизм (недавно в Думу внесен соответствующий законопроект, в связи с чем министр юстиции России выразил свое удовлетворение), то к юристам вопросы попроще, чем к богословам:

- Почему к этой мерзости и всем тем, кто её распространяет и поддерживает, простые трудящиеся люди, составляющие собой народы многонациональной России, должны

относиться с трепетным жидо-восхищением, а не так как относились в годы Великой Отечественной войны их отцы и деды к гитлеровцам и их трусливым доморощенным пособникам?

- То, что называется "холокостом" было и ему нет оправдания. Но то, что несет всем народам Земли доктрина "Второзакония-Исаии" — не только было, но и есть. Не настал ли момент пропаганды и поддержки иными действиями расовой жидовско-паразитической доктрины "Второзакония-Исаии" отнести к политическому экстремизму и пресекать деятельность этих политических экстремистов по всей полноте закона? До того времени, пока это не станет в России и остальных странах, имеющих библейское прошлое в своей культуре, нормальной юридической практикой, Нюрнбергский процесс будет не судом народов над военным преступником, а весьма лицемерным фарсом, поставленным с целью скрыть истинные причины второй мировой войны XX века и увести от ответственности за содеянное её истинных поджигателей, которые прикрыли Гитлером-Шекельгубером свои притязания на установление глобальной расовой "элитарно"-невольничьей государственности.

- Или юриспруденция России, как и юриспруденция Запада, исходит из того принципа, что нацизм — преступление, а еврейский интернацизм на основе доктрины "Второзакония-Исаии" — неоспоримое благо, которое следует узаконить и защищать? Но с точки зрения простого труженика нет разницы, кто намеревается паразитировать на его жизни — германцы на идеологической основе "Майн Кампф", еврейцы на идеологической и оккультной основе Библии или кто-то еще: все они — враги людей и нет им пощады, пока не одумаются, не покаются всенародно и не изменят себя к лучшему, что найдет неоспоримое выражение в их дальнейшей жизни.

- Или юриспруденция России, как и юриспруденция Запада, исходит из того принципа, что нацизм — преступление, а еврейский

интернацизм на основе доктрины "Второзакония-Исаии" — неоспоримое благо, которое следует узаконить и защищать?

Но с точки зрения простого труженика нет разницы, кто намеревается паразитировать на его жизни — германцы на идеологической основе "Майн Кампф", еврейцы на идеологической и оккультной основе Библии или кто-то еще: все они — враги людей и нет им пощады, пока не одумаются, не покаются всенародно и не изменят себя к лучшему, что найдет неоспоримое выражение в их дальнейшей жизни.

И потому, если законодатели в Думе, Министерство юстиции и Генеральная прокуратура не находят возможным бороться за свободу и счастье Отечества против порабощения человека хозяевами доктрины "Второзакония-Исаии", то не слишком ли они самонадеянны в уповании на всевластие своих господ "еврейцев" в том, что им самим — лично и семейно — не придется стать подсудимыми на Московском процессе над международными преступниками (международными жидами, не имеющими национальности) и их пособниками (жидами из народов Земли, имеющими национальность), когда такой Суд организуют оппозиционные доктрине "Второзакония-Исаии" инаковластные народно-освободительные силы?

8. Макашов и Кобзон

перед лицом сталинского вопроса

Что касается лично А.Макашова и И.Кобзона, то А.Макашов до настоящего времени — лицемер и провокатор, поскольку он с 1991 г. знает о существовании доктрины "Второзакония-Исаии" и способах её проведения в жизнь, но никогда не говорил о её существовании в Думе, ни в своих публичных выступлениях перед аудиторией и в средствах массовой информации. Его же высказывания против "жидов" — это привлечение внимания к инструменту осуществления агрессии, отвлекающее внимание от её источника.

Если даже извести одно поколение жидов, но не запечатать наглухо и необратимо источник ожиденения, то из него выйдут новые поколения жидов и дискуссия будет продолжаться с прежним размахом от пурима до "холокоста".

И.Кобзон против нацизма. Это — хорошо. Но если он не выступит не против неопределенно какого "сионизма", а против интернацизма на основе доктрины "Второзакония-Исаии" конкретно, бессознательными и сознательными проводниками в жизнь и пассивными носителями которой были многие поколения лично его

предков, а ныне продолжают быть многие и многие его соплеменники, то он не отличим по сути от ненавистных ему нацистов. В этом случае его недовольство реальным и мнимым нацизмом характеризуется русской пословицей: "ВОР У ВОРА ДУБИНКУ УКРАЛ." Это касается не только лично И.Кобзона, но и всех остальных евреев, живущих как в России, так и за её пределами, включая и Израиль.

Иными словами, изрядная часть еврейства, выступая против нацизма, защищает сугубо свою международную монополию на осуществление тех же целей в отношении народов Земли. А изрядная часть нееврейских недоумков, выступая против нацизма и умалчивая о библейском интернацизме расовой доктрины "Второзакония-Исаии", сдуру или из страха способствуют поддержанию этой же монополии еврейства на глобальный интернацизм. "Сознавать долг и не исполнять его — это трусость." — Конфуций. **А не признавать долг и потому не исполнять его — это значит не быть человеком.** Это и определяет судьбы всех и

каждого.

Эта работа будет доведена до сведения и А.Макашова, и И.Кобзона, поэтому их дальнейшая деятельность, а равно и бездеятельность будет неоспоримо объективным ответом каждого из них на вопрос об отношении ко всем "элитарно"-невольничьим доктринам общественного устройства, будь они нацистские или интернацистские:

- либо они **добрые люди** и потому могут прийти к единому пониманию стоящих перед ними общих проблем, вызванных стремлением некоторых демонических личностей установить глобальный "элитарно"-невольничий строй, непонимание содержательной сущности которого их разделило, после чего они станут совместно и слаженно работать над их решением;

- либо оба они по сути своей — несправимые **жиды** (хотя один из них выглядит как **нацист**, а другой — как **интернацист**), которые и дальше будут бездумно и безжалостно бороться друг с другом за право быть причисленным к глобальной "элите", паразитирующей на труде невольников и на самой Жизни.

9. Полет

"путем ошибок к катастрофе"

Теперь, после выявления этой проблематики, можно перейти к общественному в целом, т.е. глобальному масштабу её рассмотрения.

Что думают антисемиты о евреях и жидях — общеизвестно. Но гораздо реже можно узнать, что думают сами жиды о такого рода воззрениях. Газета "Дуэль" № 41 (88) от 1 декабря 1998 г. предоставила возможность ознакомиться с их точкой зрения, опубликовав статью "Хладно-кровнее, гои!" некоего Арона основные положения которой мы процитируем по версии газеты в Интернет (<http://www.bizlink.ru/data/duel/98/41/40.htm>) (наши пояснения и комментарии выделены в тексте):

"Мои скромные мысли хотелось бы обратить к недругам еврейского народа. Не с целью обелить его, а призвать наших недругов к спокойному и хладнокровному обсуждению причин неприязни к еврейскому народу.

- То есть А.Бронштейн признает, что еврейство не является "народом святым", что Свыше было им предложено вместе с Откровением, данным через Моисея.

Если не пытаться скрывать реальность, то, на данный момент, евреи прочно удерживают мировое лидерство в области финансов, гуманитарной практики, по уровню присутствия во всех органах власти всех государств мира.

Это вызывает естественное раздражение всех народов.

- Естественное раздражение и ненависть вызывает не это, а характер той деятельности, которая свойственна еврейству в целом в этих сферах деятельности...

Нас обвиняют в неприязни к другим народам. Это не единственный вид неприязни в мире — это во-первых, и это свойственно не только нам.

Что касается Торы, то, напомним, она оправдана и принята на религиозное вооружение почти всеми странами мира

- Не надо забывать о странах, Ислама, где ваша Тора прямо порицается как извращение истинного Откровения, данного через Моисея вам для того, чтобы вы донесли его до всех. Не надо забывать о Китае и Японии...

Другое обстоятельство напомним: создание религий — дело не бесплатное.

- Создание религий осатаневшими, демонически личностями — дело действительно не бесплатное и весьма дорогостоящее. Истинно Божьи религии, вне зависимости от того, на каком языке и каким добрым именем Его называть, — святой дар Божий людям и потому абсолютно бесплатны. Как сообщает книга Числа, гл. 14, спустя год после того, как Моисей начал воспитывать ваших предков в Истине, вы отвергли его, после чего и были навьючены исторически реальной Торой, смысл которой отрицает смысл истинного Откровения и выражает притязания иерархии древнеегипетского Амона на установление безраздельного господства над всей планетой и её народами.

Ваших предков в течение сорока лет опьяняли дармовой "манкой", подменявшей манну небесную, в результате чего вы утратили любовь к созидательному труду и обрели привычку объединять в своей деятельности управление по амоновской концепции скупки мира на основе ростовщической монополии с паразитизмом на созидательном труде и жизни народов Земли. После этого вы перестали быть народом, а стали псевдоэтнической мафией, замаскированной под народ её создателями из иерархии древнеегипетского социального знахарства.

- Считайте, что вы платите нам по счетам за великий религиозный свод.

Далее: деньги, банки. Покажите мне хоть один честный банк, принадлежащий неевреям. Увы. Почему в таком случае за финансовые спекуляции поносят только нас? Только потому что у нас масштаб больше? Но это не делает некриминальным нееврея. А если делает, то о чем может быть разговор. Если не станет нас — у вас мутируют под евреев свои (уже сегодня есть тысячи примеров).

- Это действительно так, но мутируют не "под евреев", а в жидов. В устах А.Бронштейна это признание того, что

Русский язык, что нашло свое выражение, в частности, в Словаре В.И.Даля, прав: жид — это жид, который может происходить по крови из любого народа; а еврей это еврей как по крови, так и по принятию иудаизма в качестве вероучения. Но А.Бронштейну не свойственно различать эти понятия, и видимо потому он не употребляет почитаемое им в качестве бранного, слово "жид" как самоназвание своего племени, исторически преобразившегося в международную — интернацистскую (по латыни) — мафию.

А зачем менять, как вы говорите, шило на мыло?

- И мы о том же. Тем, кто намерен бороться за искоренение из Русского языка слова "жид" и нормативную замену его словом "еврей" стоит подумать может, лучше искоренять не слово "жид", а само явление жидовствования искоренить из жизни? Зачем менять слово "жид" на "еврей" и тем самым отождествлять всех евреев с жидами? Л.М.Каганович — еврей, но не жид, как явствует из всей его реальной биографии и тех ушатов клеветы, которую на него излили еще при жизни. Давайте уж жидами именовать жидов вне зависимости от происхождения, а евреев — евреями, русских — русскими и т.п. Этому способствует и новый паспорт гражданина России, из которого исчезла графа национальности. Теперь многие русские лишены возможности доказать, что они не жиды простой ссылкой на свои анкетные данные.)<...>

Дальше: в войне, как вы помните, как правило, кто-то выигрывает. Без войн — у вас бы не было истории. Что можно было бы вспомнить русским, как они писали бы историю, если бы не пришел Наполеон, которого мы финансировали?

- Вы финансировали и Гитлера: послеверсальская Германия не могла бы подняться за такие короткие сроки без международных кредитов, которые были в ваших руках, без вашей глобальной политики. Более того, изучение вопроса о происхождении Гитлера австрийской полицией незадолго до аншлюза показало, что он происходит, хотя и незаконно, из дома Ротшильдов. Так чего же верещать о "холокосте", и взваливать ответственность за него на "нацистов", если ваша "элита" сама его профинансировала? — следует разобраться с вашей же "элитой", прежде чем она профинансирует еще один "холокост"

Проще говоря, еврей — это в первую очередь глобальный коммерческий проект

- Но это не ваш проект; вы в нём всего лишь запрограммированный инструмент — разобщенный по членам диаспоры биоробот с искусственно и преднамеренно искаленным интеллектом. И в этом — единственное обстоятельство, смягчающее вашу вину.

Фатальный проект. Если бы не мы, то стали бы евреями другие

- Нет. Если бы вы не отвергли Моисея, как о том повествует книга Числа, гл. 14, то среди вас не преобладали бы жиды и никого другого древнеегипетские амоновцы не смогли бы приспособить к исполнению функции общемирового жиды, которая ненавистна всем народам и омерзительна даже многим из вас самих.

Не по крови — по функции. Именно за функцию евреев

- за функцию жидов, а не за принадлежность к племени евреев все поносят! А ведь многие пробовали и вступали с ними в соревнование за право занять именно это место. Греки, римляне, немцы, англичане, русские

- русская правящая "элита" по нравственности во многом хуже жидов, что вы и сами знаете на примере её тупого и бессмысленного жидоедства, и она действительно конкурировала с вашими жидами, но Русский народ — нет. Не надо возводить напраслину.

японцы — всех не перечесать. Мы выиграла в жестокой конкурентной борьбе

- Вы ничего не выиграли. Вы летите "путем ошибок к катастрофе". Завершения доктрины "Второзакония-Исаии" установлением глобального мирового господства жидов — не будет!

И т.д. и т.п.

Вне зависимости от того, отнесется ли читатель к цитированному материалу как к подлинному мнению некоего Бронштейна, либо же — как к фальшивке, подписанной псевдонимом "Бронштейн", но информация, приведенная в цитированном документе, объективна и с учетом мировоззрения и нравственности её действительного автора является во многом истинным освещением роли еврейства и жидовства в глобальном историческом процессе, хотя в ней есть и заведомо ошибочные положения и ложные умолчания.

Но что уличный "стратег" генерал А.Макашов, недовольный локальным и мировым жидовством, окончивший некогда Академию Генерального штаба, может по существу ответить на это объективно актуальное (т.е. не зависящее от особенностей биографии его автора) предложение: выдать в общество на обсуждение и исполнение альтернативу доктрине "Второзакония-Исаии", свое понимание которой изложил однофамилец или псевдонимец Троцкого? — ничего...

То же касается и всех остальных "вождей" и претендентов в "вожди", и прежде всего якобы вождей и авторитетов, оппозиционных режиму: Г.Зюганова, В.Жириновского, Г.Явлинского, А.Солженицина, А.Проханова, Н.Рыжкова и других. Сейчас все они ходят в финансовых ошейниках и на поводке многоликой доктрины "Второзакония-Исаии".

Только единицы за всю историю России были на подходе к осознанию существа господствующей над народами страны и государственности концепции. Один из них — генерал А.Д.Нечволодов. Он в книге "От разорения к достатку", изданной в 1906 г. в Петербурге в типографии штаба войск Гвардии Петербургского военного округа, фактически вывел доктрину "Второзакония-Исаии". Хотя он не дал ей имени, что весьма важно для развития общественного сознания, но существо её расписал весьма аккуратно с прямыми ссылками на Библию. Не выразил он и альтернативы ей, но нельзя же требовать от одного человека, чтобы он один сделал всё, что обязана была сделать вся интеллигенция как класс. Однако ни царь, ни интеллигенция не вняли. Генерал А.Д.Нечволодов был причислен к лику

"антисемитов". После революции он жил в эмиграции.

В 30-х годах доктрина "Второзакония-Исаии" уже была подсудна в СССР: на основе её же писаных законов, над ними встали неписанные законы альтернативной концепции, которую осуществляли И.В.Сталин и его сподвижники. Писаного законодательства, выражающего и защищающего альтернативную жидовству "Второзакония-Исаии" концепцию, тогда в СССР не было; не появилось оно и позднее.

В процессах эпохи сталинизма уже на государственном уровне выразилось соотношение писаной законности (выражавшей смесь нацистских и интернацистских неписаных законов — концепций как таковых, вне зависимости от формы их выражения), на основе которой "элита" пыталась управлять страной на протяжении тысячи лет, и неписаной законности, которой жило простонародье России и которая всегда отрицала и отрицает все без исключения (явные и по умолчанию) "элитарно"-невольничьи доктрины.

Теперь России предстоит следующий этап: размежевание "элитарно"-невольничьих концепций и концепции человечности в Богодержавии (всегда имевшее место на уровне неписаной законности) должно произойти на уровне осознанно писаной законности. И первая в списке доктрин, с которыми России необходимо размежеваться, стоит господствующая на Западе жидовская доктрина "Второзакония-Исаии".

В наши дни, в отличие от 1906 г., когда вышла в свет книга А.Д.Нечволодова, в России доктрина "Второзакония-Исаии" не только выявлена, но и ясно выражена её альтернативная концепция. Это означает, что в России есть самодержавная концептуальная власть. Самодержавная концептуальная власть в России уже установилась в обоих смыслах этого термина:

■ и как люди, принадлежащие

нескольким поколениям, осознанно занимающиеся разработкой, развитием и продвижением концепции организации жизни общества, обладающей глобальной значимостью и исключительной "элитарно"-невольничьи отношения в обществе как в явной, так и в цивилизованно "облагороженных" неявных формах;

■ и как неформальная власть неписаного закона концепции человечности в Богодержавии над жизнью общества.

Концептуальная власть — объективно надзаконна, как в силу того, что всё законодательство всегда есть выражение той или иной концепции организации жизни общества, так и в силу того, что концептуальная власть является неотъемлемым достоянием каждого, кто поднялся мировоззренчески и в самодисциплине до способности к её осуществлению.

Это означает, что в России завершился исторический этап, в котором законодатели могли — как во всём исторически обозримом прошлом — разрабатывать и издавать законы исходя из бессознательного "само собой" разумения или недоразумения "общественного блага", не задумываясь о том, какую из многих возможных концепций организации жизни общества выражает тот или иной закон, та или иная статья.

Практика юридического бардака, когда для группы узурпаторов власти "само собой" разумеется, кто политический экстремист, сионист, "антисемит" и т.п., а кто нет, при попытке её дальнейшего осуществления в России — будет изжита неписаным законом жизни Руси Изначальной, обладающим глобальной значимостью.

В.Белинский характеризовал толпу словами: "толпа — собрание людей, живущих по преданию и рассуждающих по авторитету". Поэтому, если кто-то не может согласиться со сказанным на основании собственного здравого смысла, то отошлем его к авторитетам, легитимным в доктрине

"Второзакония-Исаии". Борис Парамонов в передаче радио "Свобода" "Русские вопросы" 9 сентября 1998 г. привел слова профессора слависта Кэмбриджского университета Эйлин Келли, которая говорит о том, что прошлые концепции управления и их атрибуты себя изжили в России, но иными словами:

"Первый раз за многие века русский народ оставлен на собственное усмотрение. Освобожденные от тирании государства, церкви и партии, русские встретили кризис 90-х годов не анархическим насилием, как боялись многие, но изумившей всех осмотрительностью, продемонстрировав в их повседневном поведении соединение индивидуальной инициативы и общественной солидарности, создающих новый стиль традиционной русской идеи.

Подвергнутые сомнительному благоденствию быть управляемыми некомпетентным правительством, русские прошли в высшей степени суровый тренировочный курс, целью которого была и остается опора на себя — это основа политической зрелости. Можно сказать, что персонажи Достоевского повзрослели.

Политическая сумятица может привести к власти в России правых, но они встретятся с народом, который достаточно хорошо начал понимать свое прошлое, чтобы приобрести хороший шанс не повторить его в будущем."

Б.Парамонов, процитировав эти слова, опубликованные в "Нью-Йорк Таймс", завершил свое выступление словами:

"Вот на это в основном и надежда — а не на виртуальных или реальных Пиночетов."

Но для радио "Свобода", как рупора доктрины "Второзакония-Исаии", это надежда на то, что российская "элита" породит жизнеспособную форму её осуществления в дальнейшем. И потому эта надежда несбыточна.

В России происходит не смена политического курса в общепринятом смысле этого слова, а переход общественного самоуправления к качественно иной концепции организации жизни общества, в которой будет жизнь прекрасная для людей, но не будет места паразитам. Процесс вошёл в необратимую стадию.

10. Процесс вошёл в необратимую стадию!

ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ОТДЕЛ

Народного Движения "К

Богодержавию"

ПРЕДЛАГАЮТ

концептуально-аналитическая газета

"Знание - Власть!"

широкий набор информационных материалов по Концепции общественной безопасности "Мертвая Вода"

Концептуальные монографии	Концептуальные приложения к газете	Видео кассеты	Информационная база в электронном виде
1. "Мертвая Вода" в 4-х книгах	№7-8 Да притчем и мы ко свету	1. Контуры концепции общественной безопасности	На 10 дискетах - книги и аналитические записки, электронные версии газеты "Знание-Власть"
2. Замысел жизнеустройства России в новом тысячелетии	№9 Путь и дело "водолев": как меняются судьбы	2. Пушкин и Россия	На 3 дискетах - основные книги и аналитические записки
3. Руслан и Людмила (Глобальный исторический процесс в образах А.С.Пушкина)	№10 Любовь к мудрости: от прошлого к будущему...	3. Методологическая педагогика (материалы научно-практической конференции)	Стоимость - 10 руб. за одну дискету
4. Вопросы иерархии русской православной церкви	№12-13 Спираль истории: куда ведут "дороги на Москву"	4. Пути достижения победы в информационной войне (материалы научно-практической конференции)	Аудиокассеты
5. К Богодержавию	№14 "Обрезание" элиты как способ повышения качества управления обществом	5. Учредительный съезд Народного Движения "К Богодержавию" в 2-х кассетах	Запись лекций по актуальным проблемам современной политической жизни.
6. Медный всадник - это вам не медный змий... (О самой древней мафии в образах А.С.Пушкина)	№15 Эгоист подобен давно сидящему в колодце (рецензия на книгу З.Бжезинского "Великая шахматная доска")	6. Домик в Коломне	Длительность - 1 час.
7. Прийди на помощь моему неверью...(О дианетике и саентологии по существу)	№16 Вторая мировая "социалистическая" революция: на сей раз тихой сапой?	7. Курс лекций по Концепции общественной безопасности	Стоимость - 12 руб.
8. Троцкизм - это "вчера", но никак не "завтра"	№17 Фашиствующий "семитизм"	8. Методы концентрации управления в суперсистемах	Предыдущие номера газеты "Знание-Власть"
9. Достаточно общая теория управления	№18 20 мешков картошки с одной сотки (серия "Народный опыт")	9. Человечество - это мужчины, женщины и дети	в том числе с материалами по "Новому Гарвардскому проекту", "Финансовый интернационал и России", "Перманентная революция: от Парвуса до Сороса" и многие другие.
10. Разгерметизация (Основы концепции истории)			Стоимость - 50 коп. за 1 экз.
11. От матриархата к человечности.. (в 2 книгах)			
Стоимость одной книги - 10 руб.	Стоимость одной брошюры - 1 руб.	Стоимость одной кассеты - 40 руб.	

КАК СДЕЛАТЬ ЗАКАЗ КОНЦЕПТУАЛЬНЫХ МАТЕРИАЛОВ?

1. Направить письмо или почтовый перевод по адресу 113035 г.Москва а/я 43"А" на имя Задерей В.А.

2. Сообщить свой заказ на пейджер (095)232-000 или 961-2266 аб. 45101.

3. Направить заказ электронной почтой по адресу znanie@aha.ru

Примечание: цены указаны без стоимости почтовой доставки. Мы оставляем за собой право изменения цен в зависимости от изменения цен на материальные носители

Учредитель и гл.редактор

В.А.Задерей

E-mail: znanie@aha.ru

http://www.mrv.ru/znanie

Адрес для переписки: 113035 г.Москва, абон.ящик 43"А" на имя гл.редактора

Пейджер редакции: тел. 232-0000 или 961-2266 абонент 45101

Газета выходит 2-4 раза в месяц

Цена свободная Спрашивайте газету в киосках "Метро-пресс"

Свидетельство о регистрации N А-5356 Выдано Московским региональным управлением Роскомпечати

Ступинская типография г. Ступино, ул. Гоголя, 7/9 Подписано к печати: 21.12.98 Тираж 5100 экз. Заказ